

Posudek vedoucího bakalářské práce oboru Nutriční terapeut

Název bakalářské práce: Dietní opatření při gastroezofageálním refluxu

Autor práce: Simona Thiel

Vedoucí práce: prof. MUDr. Pavel Maruna, CSc.

Oponent práce: MUDr. Pavel Horák, MBA, CSc.

Akademický rok: 2022 / 2023

Posudek

Volba tématu

Refluxní choroba patří mezi nejčastější onemocnění v gastroenterologii a i nutriční terapeut se s těmito pacienty pravidelně setkává. Ačkoli základní léčba této choroby je v rukou lékaře, dietní opatření mohou zmírnit projevy onemocnění a zvýšit komfort pacienta. Studentka si tedy vybrala vhodné téma ze svého oboru, přistoupila k němu svědomitě a nastudovala množství teoretických informací. Kvalitně zpracovala i praktickou část formou dotazníkové studie.

Teoretická část

Studentka se velice dobře zorientovala v tuzemské, a především zahraniční literatuře. V seznamu literatury je tak 80 monografií a článků, ze kterých vycházela v teoretické části své práce. Použité zdroje jsou v textu správně citovány.

Praktická část

Praktická část práce obsahuje popis a výsledky dotazníkové studie. Studie proběhla u ambulantních pacientů Interní kliniky Ústřední vojenské nemocnice Praha a IV. interní kliniky Všeobecné fakultní nemocnice v Praze. Podařilo se získat požadované údaje od 33 pacientů, dispenzarizovaných s diagnózou gastroezofageálního refluxu, zaměřených na kvalitu jejich života a dodržování dietních a režimových doporučení. V přípravě, provedení i vyhodnocení studie studentka prokázala vysokou odbornou úroveň i patřičné organizační schopnosti a bakalářská práce tomu dle mého názoru odpovídá.

Přílohy

Přílohy jsou po stránce obsahové i formální zpracovány v odpovídající kvalitě, a přispívají tak k lepšímu porozumění a orientaci v textu.

Formální zpracování práce

Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům pro psaní diplomových prací

Práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci.

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm výborně

V Praze dne 11. května 2023

Prof. MUDr. Pavel Maruna, CSc.
Vedoucí bakalářské práce